

# 學聯包圍禮賓府揚言「緝拿」特首意欲何為？

高天問

學聯打着罷課的旗號，實際上所奏的卻是「佔中」的前奏曲。正因為如此，他們故意將所謂「民主課堂」設在添馬公園，實際上是招兵買馬的陣地，吸引入世未深的學生參加他們沒有申請「不反對通知書」的非法遊行。到了昨晚，他們更加露出了狐狸尾巴，組織學生包圍禮賓府，更揚言要「緝拿」特首，行動中更引發激烈衝突，盡顯學聯目無法紀、違法暴力的本質。禮賓府是特首的居所；特首是香港特別行政區的首長及政府首腦，學聯竟猶如黑社會般糾眾包圍，甚至語帶威脅說要「緝拿」特首，究竟意欲何為？學聯是否以為自己可以無法無天？執法部門絕對不能對此置之不理，對於學聯公然違反《公安條例》的行為，公然對特首作出人身威脅的言行，必須依法追究。

由於學聯一向的形象就是搞街頭暴力起家，大多數學生對他們巧立名目的罷課，早已洞悉其奸，曉得學聯根本就是利用罷課來發動違法衝擊，利用學生作為其火中取栗的棋子。事實上，到了罷課第三日，學聯就已經發動了沒有事前申請的非法遊行，當中有一半以上的人都不是學生，而是激進反對派人士。所以，大多數學生對於這種掛羊頭賣狗肉的罷課，都是敬而遠之。

## 學聯罷課露出狐狸尾巴

近幾日添馬公園的罷課學生，只是小貓三四隻，大

學課室則人頭湧湧，對比強烈。誰都知道，學聯發動的罷課，遭到了徹底的失敗。罷課沒有大學生支持，場面相當難看。學聯第三日立即宣布「行動升級」，在昨日更發動包圍禮賓府行動，學聯秘書長周永康在添馬公園宣布，「懇請每一位有良知，有勇氣慨香港人，聚集添馬公園，衝上去禮賓府，直接緝拿梁振英！」即是說，這已經不是甚麼學生行動了，而是三教九流、社會上的激進分子都可以參加的大雜燴行動，當中龍蛇混雜，變成一次激進違法的衝擊。

為甚麼罷課搖身一變，成為了暴力衝擊禮賓府行動

呢？當初的所謂「和平與愛」的外衣，為甚麼要突然剝下來呢？原來，日前「佔中」發起人戴耀廷在添馬公園發表了題為「阻擋民主的高牆必倒下」的演說，宣布10月1日要「佔領中環」。他們的目標，就是挑戰中央政府，挑戰基本法。他們拒絕遵循基本法的規定，並且視之為「高牆」。戴耀廷還煽動市民要用大槌粉碎高牆。然而，戴耀廷早早就指出，參與「佔中」的人必須參加三次商討日，並且簽署了「佔中」自願書。結果，戴耀廷卻拿起了大槌，粉碎了自己的承諾和規定。為了湊夠數「佔中」，三山五獸人等來者不拒，最終會出甚麼亂子，他都不管了。

## 包圍禮賓府激化衝突為「佔中」

學聯不過是反對派一個打手組織，「佔中」指揮者下了號令，罷課立即便成為了甚麼人也可以混進去的街頭暴力行動了。甚麼人會混進去？就是「人民力量」、社民連等激進派人士。戴耀廷在添馬公園宣布「歡迎所有支持民主並願意為達此目標而有所付出的人來赴宴（即是佔中）」，實際宣布了「來者不拒」，撒豆成兵，多多益善。他們所說的「道德感召力」、「和平與愛」立即灰飛煙滅。到時候參與的都

是激進派人士，最終絕對不可能和平。

罷課「變臉」成包圍禮賓府以及「緝拿」特首，也和反對派近日士氣低落有關。有反對派人士開始主張解除細網，有「佔中死士」更指不相信叫馬路可以改變人大決定，六成以上港人贊成按照基本法一人一票選舉行政長官，形勢已經不可挽回。原來簽了名「佔中」的人紛紛打退堂鼓，出現了跳船的現象，令到「佔中」這幕鬧劇隨時演不下去了，幕後人唯有採取江湖救急的手段。於是他們發動了包圍禮賓府的火爆場面，以此製造流血事件。一旦流血了，有人被捕了，他們立即可以製造各種借口，各種謠言，加油加醋，說「流血鎮壓來了」，煽動更多不明真相、激動的青年人參加他們的10月1日「佔中」，並且死死纏住溫和反對派，使其不能轉軌。所以，學聯衝擊禮賓府，更提出「緝拿」特首，其實就是要準備好一條導火索，以便點燃更大的炸彈。

將罷課升級至包圍禮賓府，是幕後黑手的一步棋。其實，台灣民進黨對於這種伎倆運用到滾瓜爛熟，也懂得怎樣調動傳媒，怎樣利用學生軍，怎樣爭取社會的同情，香港的政客不過是抄襲了阿扁的詭計而已。

# 維護香港繁榮穩定 習主席勉勵社會人士發聲



9月22日，國家主席習近平在北京人民大會堂會見以董建華為團長的香港工商專業界訪京團。習主席當日與盧文端握手時，對盧文端在香港文匯報發表的文章表示讚許。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席習近平於本月22日會見香港工商專業界訪京團，充分肯定包括香港工商界、專業界人士在內的廣大香港同胞為國家發展和香港繁榮穩定作出的貢獻。有與會人士透露，習主席當日在與訪京團成員之一的全國工商聯副主席、全國政協外事委員會副主任盧文端握手時，對盧文端在香港文匯報發表的文章表示讚許，勉勵大家為維護香港繁榮穩定發聲，為國家的現代化建設和中華民族偉大復興作出新的更大貢獻。

## 習主席看過盧文端在文匯報上的文章

據全國政協教科文衛體副主任、香港福建社團聯會主席吳良好透露，當日的工商專業界人士訪京，福建籍鄉親共有9位人士獲邀，包括郭鶴年、黃志祥、楊孫西、洪祖抗、林樹哲、盧文端、許榮茂及施榮懷。他說：「習主席見到我們大家顯得很隨和，令大家感到非常親切，跟我們之前在他主政福建、浙江時拜會他時的言談舉止，以及對大家的態度都沒有變。他對我們個個人都認得，都叫得出大家的名字。我們在會見結束時上前向他問好，並代表福建鄉親向他表示問候。他顯得很高興，與大家閒話家常，沒有半點最高領導人的架子。」會見時郭鶴年與黃志祥在前排，只見習主席親切地問郭

老：「都好嗎？」黃志祥緊握他的手，習主席望着他說：「瘦了！」見到施榮懷就對他說：「跟家裡人問好！」習主席又跟盧文端說：「我看過你在文匯報上的文章。」習主席有關看過盧文端文章的話，很快在愛國愛港人士中傳遞開來。盧文端在接受本報查詢時表示，「習主席這樣講，主要是鼓勵香港愛國愛港人士繼續發聲，共同維護香港的繁榮穩定。這對於我來講肯定是一個很大的推動力，未來會不會繼續寫多啲文章？梗係會啦！」

## 習主席充分肯定工商專業界人士

盧文端還談到，習主席在今次會見中，充分肯定包括香港工商界、專業界人士在內的廣大香港同胞為國家發展和香港繁榮穩定作出的貢獻，亦是希望香港社會各界齊心協力，



盧文端表示，習主席在今次會見中，充分肯定香港工商專業界人士的貢獻。

在中央政府的大力支持下以及行政長官和特區政府帶領下，共同開創香港更加美好的未來，為國家的現代化建設和中華民族偉大復興作出新的更大貢獻。盧文端認為，習主席從國家和香港共創輝煌的角度，深刻闡釋了中央的治港方略，體現了對廣大香港同胞的親切關懷，對香港政治發展和「一國兩制」的深入實踐，必將產生重要和深遠的影響。

據了解，盧文端經常在香港文匯報、明報、信報等報章撰文，議題包括香港政治、特區政府政策、內地時事及兩岸關係等，受到社會的關注，被認為是一位「有權威、有見地、有地位、有影響力」的政論作者。

# 反對派態度差 查太：中產皆反感



香港文匯報訊（記者 陳庭佳）為反對全國人大常委會對香港政改作出的決定，反對派鼓動部分大專生甚至中學生罷課。港區全國人大代表、行政會議成員查史美倫（上圖，莫雪芝攝）昨日指出，罷課無濟於事並具破壞性，希望學生不要「人做我做」，並對衝擊行為蔓延至校園感到痛惜。她並透露，不少中產人士都對反對派對政改的差劣態度反感。

查史美倫昨日在接受傳媒訪問時表示，個人不願意看到罷課，沒有建設性之餘更有破壞性，尤其未成年學生未必真正了解自己做的是什麼，應該聽父母的指導，希望所有學生深思熟慮罷課的原因及後果，不要「人做我做」。

## 痛衝激行為 蔓延入校園

被她批評，有學生日前在特首辦推開鐵馬，試圖衝擊梁振英，擾亂其他請願人士，是一種搗亂行為，並對衝擊行為蔓延至校園感到痛惜，一些人靠激烈的手段以求「出位」、提升知名度，並非文明社會可以接受，「只可以說是世風日下。」

反對派聲言罷課是預備「佔中」的一部分，查史美倫強調，愛護香港的人不應做傷害香港的事情，又說最近不少國際評級機構及智庫都指出香港競爭力不斷下降，「佔中」及罷課帶來的不穩定會影響香港競爭力，令經濟下滑，失業率上升，最後影響民生。

身為金融發展局主席的她又表示，外國機構投資者都有因應「佔中」預訂後備方案，因此花了不少時間和精力。

查史美倫坦言，外國的「公民抗命」是爭取一直沒有的自由，但香港現在卻是有人用既有的自由去作違法行為，令她感到諷刺：「（反對派）是爭取甚麼東西呢？」

被問到反對派聲言杯葛第二輪政改諮詢，查史美倫稱感到可惜，又指反對派對立法會復會後的法例有兩種意見，有的說杯葛，有的說拉布，「究竟你是參與還是不參與呢？還是純粹有破壞無建設呢？相信市民會理性判斷。」

## 頻敲鼓「佔中」所為太「自我」

她續指，反對派在中央及特區政府未表態時就說要「佔中」，中央邀請他們訪問上海時，「大家也看到事情怎樣發生。」上月到深圳出席政改座談會前，又發表自己的「政改報告」，全國人大常委會作出決定前，更聲言要掛牌投票，所為並非營造對話，顯得自我中心，自己所接觸到的中產人士，大多對反對派的態度及語言反感。

## 決定不可撤 否則無普選

查史美倫強調，全國人大常委會的決定，令香港爭取民主方面走了一步，而她也與不少外國機構投資者談到決定，並向他們逐點解釋決定的內容，如提名委員會組成、「過半數」門檻、特首候選人數目及愛國愛港要求等，他們都認為要求合理。她更強調決定不可收回，否則代表香港將沒有普選。

# 陳智思：違法衝擊阻民主發展

香港文匯報訊（記者 李自明、文森）反對派鼓吹罷課後，開始煽動未成年的中學生參與「佔中」。行政會議成員陳智思昨日強調，大家應理性表達，不能違法，倘出現野蠻衝擊及不合法行為，只會「幫倒忙」。另一行會成員羅范椒芬則表示，大家應該實事求是，在框架內討論香港民主進程如何發展。

## 不理性製造混亂只會「幫倒忙」

陳智思昨日在回應學生罷課時表示，他尊重大專生表達意見的權利，但倘未成年的中學生也參與罷課，問題會較為複雜，並呼籲他們事前須跟家長溝通。

他強調，大家都不想出現兩極化，希望各方克制，採取守法、和平及比較溫和的方法去表達不滿，向中央展示香港特區是很成熟的地方，若有人不理性地製造混亂，出現野蠻衝擊不合法行為，只會「幫倒忙」，減低邁向更開放式選舉的機會。

## 羅范椒芬：實事求是 框架內理性討論

羅范椒芬昨日在另一場合呼籲學生冷靜及進行理性對話，而非在挑戰形式的情況下進行，「我是同意對話，也贊成溝通，但一定要在一個非常冷靜，以及真的是表達一種誠意，就不是一種挑戰的形式、方式下邀請對話。」

她強調，「這個時候大家不要以一種表態的行動，我想，我們現在很需要實事求是，真的去溝通，看看我們的民主進程在（全國人大常委會的）框架下如何再發展。」

# 「學民」苦肉計 催谷罷課太低莊

卓偉

「學民思潮」發動中學生在今日罷課一天。然而，經過多日的鼓動，絕大部分中學都是不為所動。為了催谷罷課，「學民」近日花招盡出，先是自稱在多間中學設立了所謂政改關注組，令外界以為罷課得到這些學校的響應。但原來這只是撒豆成兵的伎倆，多間學校都表示自己在不知情下被「關注了」，實際上他們都不支持罷課。昨日「學民」甚至用上

三流的苦肉計來大打悲情牌，但由於表演太爛，結果悲情不成只有恥笑。

事緣一名「學民」成員昨早7時多在港鐵站拿着「大聲公」，高聲呼籲中學生參與罷課，自稱突然遭一名男子襲擊。「學民」的聲明是這樣說的，「沙田崇真中學就讀中六的周同學今早在大圍火車站F出口開設街站，派發單張呼籲同學明天參與中學生罷課，周同學不幸在街站遇襲，被一名中年男士揮拳打斷門牙，同學現正在急症室等待驗傷和警方記錄口供。」

如果只看「學民」的聲明，這當然是一宗嚴重暴力襲擊事件，有學生被打斷門牙，身心遭受重創，警方理應依法處理。但事實又是如何呢？

根據其他傳媒的新聞報道，卻揭露了事件真相，原來當時周同學在「使用揚聲器作呼籲時，遭一名年約六十歲的男子，拍打揚聲器，傷及口部，一隻門牙撞崩」。對比兩段描述，令人驚覺甚麼是斷章取義。「學民」將一名60歲的長者說成是中年男子，以加強事件的衝擊力；而在事件中該長者只是因不滿周同學的叫囂而拍打揚聲器，因而令該同學的門牙撞崩，絕非甚麼「揮拳打斷門牙」。固然，動手動腳不論如何都是不對。但「學民」卻將事件大肆扭曲，加鹽加醋，此舉卻是大有問題。事關「揮拳打斷門牙」是刑

事襲擊，與拍打揚聲器而誤傷他人，在性質上不可同日而語。「學民」此舉是公然的誣陷他人，故意炒熱事件，以苦肉計來博同情。

「學民」過去發動違法衝擊，與警方發生嚴重肢體衝撞屢見不鮮，對於誤傷他人的行徑，從來不見他們出來道歉反省，反而屢屢惡人先告狀，自稱遇襲以吸引傳媒注意。在今年「七一遊行」中，「學民」就發放所謂「黃之鋒在銅鑼灣東角道被人毆打」的假新聞。可見這些學生年紀輕，已盡得反對派造假的真傳。現時在中學生罷課前夕，就「巧合」地發生所謂襲擊事件，讓《蘋果日報》等反對派喉舌大做文章，當中的動機已是不言而喻。但「學民」愈玩愈莊，只會是自暴其醜。狼來了說得多，誰還相信他們？